

体育



■在日本东京，行人戴着口罩经过奥运五环标志。新华社发

东京奥运会推迟一两年？ 日媒：执委会将在月底进行探讨

新快报讯 记者王敌报道 由于新冠肺炎的世界性蔓延，东京奥组委也开始有了不同意见。北京时间昨天，据日本《日刊体育》报道，东京奥组委执委会中已经有多名委员同意了委员高桥治之提出的将奥运会推迟一到两年举行方案，执委会很有可能在3月底举行的会议上讨论这个方案。

高桥治之是东京奥组委执委会的25名执委之一，他以前曾是日本最大的广告企业电通公司的高级董事总经理。上星期在接受采访时，高桥治之主张将奥运会“推迟一两年”。据悉，东京奥组委中有多名成员支持高桥，但也有一些不同意见。

随着全球疫情的不断扩大，东京奥运会能否如期举行已成为国际社会的一大悬念。为此，东京奥组委执委会将在3月30日召开会议，这个会议的核心是在7月24日奥运会顺利开幕的前提下，讨论是否有其他后备方案。

一边是日本官方一再强调奥运会将如期举行，正按计划推进准备工作，与此同时还强调奥运会的最终决定权还是在国际奥委会(IOC)手里。从日本官方与

IOC签订的合同内容来看，有条款指出，若出现足以严重威胁参与者安全的数据，那么IOC有权中止比赛，在程序方面IOC将先通知中止的具体理由，然后给出60天的整改、补救期限。若补救结果不足以令人满意，那么将终止合同。

分析进一步指出，如果从60天的期限来倒推的话，为了能够如期举办奥运会(计划7月24日开幕)，日本需要在5月控制住疫情。问题是，奥运会能否如期举行的变数已不止日本本土疫情了，还包括欧美多地的形势发展。本月初，日本媒体曾对是否应如期举行奥运会进行了一次本土民调，其中45%的人表示反对。随着疫情的进一步扩散，不排除越来越多的日本人会赞同奥运会延期举行。

北京时间前天，法国奥委会主席丹尼斯·马塞利亚结束了在日本的考察。在接受法国媒体采访时，马塞利亚表示，如果东京奥运会要如期举行，那么全球新冠肺炎疫情的高峰期必须发生在5月底之前，并且随后逐渐好转。马塞利亚说：“如果到5月底我们仍处于疫情危机中，那就可能无法看到东京奥运会按时举行。”

欧洲杯推迟一年举行

新快报讯 昨晚，欧足联对外宣布，因为疫情的影响，原计划于2020年夏天举办的欧洲杯(欧洲足球锦标赛)推迟到2021年举行。比赛时间是2021年6月11日—7月11日。

广州龙狮完成集结 郭凯恢复训练

新快报讯 记者高京报道 昨天，时代中国广州队在CBA官方主办的“厉兵秣马PK赛”这一活动中亮相，全队除外援与外教之外全部在位于佛山的基地亮相。令球迷欣喜的是，此前因伤已宣告赛季报销的郭凯出现在了训练场上，从他伤势恢复的情况来看，很有可能赶上本赛季剩余的比赛。

从上周一开始，广州男篮正式恢复训练，不过由于疫情的原因，球队主帅德鲁还处于隔离的阶段，无法在现场指挥，目前全队的训练由助理教练丁伟负责。与此同时，队内的两名美国球员还没有归队，这对全队的训练也多少造成了影响。

据丁伟介绍，这两周广州男篮基本以恢复为主，球员更多都是在进行力量训练，从下周开始全队将逐步上强度，进行技战术的演练。

在本次网络直播的训练课上，球员

们显得兴致很高，球场上也是充满了欢声笑语。在队内PK环节，两组球员进行仰卧起坐、俯卧撑、投篮等项目的接力，输掉比赛的一队，由队长张永鹏作为代表接受“惩罚”。

整个训练课中，郭凯一直在场边独自进行恢复。去年11月8日广州男篮主场对阵北控，郭凯在第一个加时赛中受伤，随后直接被送往医院。经诊断，郭凯的伤势为右脚脚底筋膜撕裂，当时各方的判断是：他将无缘本赛季所有比赛。

因为疫情的原因，CBA如今还处于暂停的阶段，而郭凯的伤势正在逐步恢复，他如今已可以参加一些简单的有球训练。接下来球队将会对他的伤势进行一个全面的评估，如果情况乐观，他很有可能继续在本赛季出场。

在积分榜上，广州男篮的战绩为6胜24负，暂时排在积分榜倒数第三位。从目前来看，本赛季球队很难晋级季后

链接

国际奥委会： 仍按计划筹办奥运

据新华社电 国际奥委会从3月17日开始将陆续与国际单项体育联合会、国家(地区)奥委会和运动员代表等利益相关方召开电话会，讨论东京奥运会筹办和备战事宜。据悉，与国际单项体育联合会的会议，主要是讨论配额安排问题。

消息人士透露：“国际奥委会和东京奥运会组委会仍然在按照东京奥运会如期举办的的想法安排筹备工作。现在遇到的问题是资格赛无法举行，需要分配和扩大配额，使资格分配公开、公正、公平。现在距东京奥运会还有四个月的时间，相信能够战胜疫情，如期举办奥运会。”

随着疫情蔓延，世界体育赛事纷纷推迟或取消，其中包括多项奥运资格赛。国际奥委会主席巴赫此前也承认奥运资格赛无法按计划进行，是目前的一个“严重问题”，同时他希望各方可以灵活应对、解决这一难题，确保运动员公平地参加奥运资格赛，通过赛场上的表现获得奥运资格。

爵士球星米切尔：
得病前没感觉
得病后没症状



据新华社电 NBA犹他爵士队当家球星米切尔在3月16日接受当地媒体采访时表示，在接受新冠肺炎病毒检测前，他压根没有察觉到身体异常，而确诊后也没有任何症状。

“接受检测前我没有觉得哪里不舒服，确认后也没任何症状，如果不是我告诉你我患病了，我走在大街上你根本看不出来我生病了，这是这个病毒最可怕的地方。你看上去很好，但有可能已经被感染，你永远无法知道跟你说话的人身体怎样，你也不知道这个人是否曾经和被感染者相处过。”米切尔说。

效力于爵士队的法国中锋戈贝尔是NBA球员中第一例被检测出患有新冠肺炎的病例，戈贝尔确诊后NBA立即宣布赛季“停摆”，此后不久戈贝尔的爵士队友米切尔和底特律活塞队前锋伍德也宣布中招，而活塞队正是近期和爵士队对阵过的球队之一，因此并不排除队员们之间相互感染的可能性。

米切尔说，隔离期间他一直在研究以前的比赛录像。“如果季后赛从今天开始，自己已经做好了准备。我已经开始怀念打球的日子了。”米切尔说。

NBA此前宣布赛季可能暂停30天，不过美国疾控中心15日建议未来8周取消或推迟50人以上集会。

武汉卓尔返回国内 在深圳接受隔离

据新华社电 中超武汉卓尔俱乐部17日表示，球队已经结束在西班牙为期44天的集训，16日抵达深圳，就地接受隔离。

武汉卓尔俱乐部在微博中表示，由于西班牙新冠肺炎疫情日益严重，出于安全考虑，此前在西班牙马贝拉集训的武汉卓尔队决定提前结束在当地的训练。

据介绍，球队16日下午抵达深圳，并严格执行中国海关检疫以及深圳市防疫相关工作，虽然等待的过程艰辛且漫长，但是全体人员都非常理解和支持相关工作。17日凌晨4点，武汉卓尔队按照深圳市政府以及疾控中心要求，全部入住政府指定酒店进行自我隔离。

俱乐部在微博中说：“在西班牙长达44天的集训中，全体将士的情绪受到一定影响，他们担心家人和朋友的生命健康安全。在结束了每日的训练后球员都会和家人进行视频通话互相告知平安，教练组成员每日都会向球员询问基本情况进行安抚，充当心理辅导师，调节球员的积极性和精神状态。虽然和家人相隔万里，队员们的心时刻在牵挂国内疫情。”



■郭凯已经恢复训练。视频截图

赛，基本以锻炼新人为主。

有消息说，CBA联赛将在下月中旬正式恢复，比赛将采用“赛会制”，在青岛和东莞两个城市举行，不过目前CBA官方并未发布确切的信息。